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9 mentöegylet
Tisza István gróf.

Debreczen, ápi. 9.
Az c - és ujiesfementomi 

próféták korszaka elmúlt. Az 
embeiiség bűnössége miatt Éten 
nem nyilvánítja immár ez ő 
akaratát se próféták, se apos­
tolok által. Ámde politikai, 
államférfim prófétákról minden­
koron gondoskodik a magyar 
géniusz. Amikor a nemzetet 
veszély fenyegeti és az anarkia 
akarja felemelni az ő hydra 
fejét, akkor a magyarok Istene 
küld nekünk bölcs államférfit, 
aki az ő politikai látnoki tehet­
ségével helyes útra tereli a 
nemzetet.

Egy ily politikai látnok Tisza 
István gróf, aki vasárnap jön 
kőzibénk, hogy megmutassa 
nekünk az utat, melyen jár­
nunk kell, hogy nemzetünk 
visszanyerje konsolidált állapo­
tát, hogy megszűnjék a tör- 
vénykivüli -állapot, hogy tes- 
pedt iparunk, kereskedelmünk, 
nemzetgazdaságunk fellendül­
jön, hogy ez az annyiszor 
sújtott, tiprott nemzet valahára 
saját lábán is tudjon megállani.

Többször ismeteltük és han­
goztattuk e helyen, hogy mi 
tiszteljük mindenkinek az ő 
politikai meggyőződését és hit­
vallását, de ugyanezt követel­
jük a mi részünkről és minket 
illetőleg is. Ha meghallgatjuk

politikai ellenfelünk polviksi 
hitvallását és azt a tisztességes 
kiitika bonckése alá vesszük 
menten minden személyeske­
déstől : ugyanezt e'várjuk a 
másik tábor ól is.

Tisza István szeplőtlen ha- 
zífiságában önzetlen hazasze­
retetében, négy status férfiul 
bölcsességében senkinek si.nc: 
se oka, se joga kételkedni. Ha 
valaki eddig áldozatot hozott, 
úgy Tisza István volt az, aki 
önfeláldozólak működött a ha­
záért. Próféciái előrelátással 
jósolta meg annak idején a 
dolgok és események fejlődé­
sét, amelyek sajnos, pontról- 
pontra bekövetkeztek vaskövet­
kezetességgel.

Mint bölcs államférfim, énjé­
nek teljes megtagadásával négy 
éven át visszavonult a politikai 
élet küzdterérő!, hogy semmi­
vel befolyással ne legyen a 
koalíció politikai és kormány-1 
zati ténykedésében.

Nem akarta út ját álla ni a 
koalíció programmjának végre-; 
hajtásában. És mikor a kodi­
do önbomlasztó proce ;susa1 
oldott kéveként széthullatta a 
pártot és kormánya lemondott 
és a pártok Lukács László j 
békejobbját is elutasították ma­
guktól : akkor lépett ki Tisza 
István gróf prssi/ álíáspontjá-\

bol, mert latta, hogy a haza-1 Soha se volt rá esel, hogy újság 
nak az’ ő politikai bölcsessí- i iró olyan embert bántson, akinek

1 megsebezhető oldala nincs, hs ha 
újságíró ezt megtette valaha, úgy 
a sajtó munkásai voltak mindig az

gere, az o energiájára, az ő 
tevékenységére szüksége van.

És mit hirdet Tisza István 
gróf? Nem azt, hogy nem kell 
önálló bank, általános titkos 
választójog. Az nem igaz!

elsők, akik hitvány és cudar do­
lognak bélyegezték meg a tettet és 
annak elkövetőjét.

Nálunk Debreczenben a sajtó
r- I r I' . - : magasztos hivatásának igazi szolCsak fokozatosan a nemzet j gálftában ál! Székel lmgre kolIé.
integritásának, a magyar Ej igánk, aki valóban az újságíró híva- 
szupremáciájának veszélyezte- j fását tölti be úgy, ahogy keli. Min­
tásé nélkül óhajtja eme magyar1 ^en közügyhez - legyen az város 
nemzeti aspirációkat megtérte-1 pavhá7' l,"w”
siteni. Ezt azonban máról- 
holnapra a sötétbe való ugrás­
sal nem lehet megcsinálni.

Fogadjuk tehát Tisza István 
grófot az őt megillető tisztelet­
tel és avval a szeretette!, a 
melyet ő megérdemel. A tisz­
teletre rászolgált a nagy állam­
férfi. — a szeretetre a nagy

8 Z fi
Kuilii Zsigmond-

a

legyzEíoh
sajtó tisztességéről.

Debreczen, ápr. 9.
A sajtó tisztessége ellen rende­

sen azok szoktak felszólalni, akik­
nek a sajtó kellemetlen. A sajtótól 
rendesen azok szoktak félni, akik 
nek van okuk rá és a sajtónak 
azok nem barátai, akik a nyilvá 
nosság'ól irtóznak 

Az emberek közölt tehát az újság­
írónak vau a legtöbb ellensége. 
Titokban még azok is gyűlölik az 
újságírót, akik a szemében bará­
tainak vallják magukat

megyei, egyházi, társadalmi, kultu­
rális kérdés— évek óta hozzászólt 
még pedig mindig helyes érzékkel 
Székely Imrétől még az ellensége 
sem tagadhatják meg, hogy újság 
írói pályáján jelentős sikerei voltai 
és épp in ezek a sikerek azok 

I amelyek neki barátot, de még több 
ellenséget szereztek.

Az igaz ügy véde'mezáse vesze­
delmes dolog, mert sokszor felbe- 
verést von maga után. De ha a 
fejbeverés^ nem sikerül, úgy az 
igazság és sajtó ellenségei más 
utat keresnek arra, hogy az ige 
hirdetőjét letapossák. Az ilyen ádáz 
tusában történik meg rendszerint 
az, hogy a sajtó tisztességét vonják 
kétségbe azok, akiknek a nyilvá­
nosságot megbírálni nincs joguk.

Nincsen könnyebb dolog, mint 
lehurrogni, íeszidni, gyalázni az 
újságírást, az újságírót, aki fele­
lőssége teljes tudatában végzi nehéz 
munkáját.

Vájjon nem tett-e hasznos szol­
gálatot Székely Imre Debreczen 
város közönségének akkor, amidőn 
lerántotta a leplet arról a tisztes­
ségtelen társulásra1, amely a szin- 
házkérdáshen létrejött ? Nem az 
újságíró komoly munkája látszik 
meg azon, hogy a szinházkérdés- 
ben a város törvényhatóságának 
tegnapi döntése az igazság mellett

mar
Hutíjfüdi u. I? IS. Ki poníti cigányzene.

a „BUDAPEST“ kávéház
díszesen berendezett pazar villany »$ gázvilágiíással, hol a n. é.

közönség úgy nappal, mint éjjel legjobb szórakoztató helyet talál.
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szólt ? Ha Székely Imre nem állt 
volna rendiihetenü! a tisztesség 
álláspontján, vájjon Debreczen vá 
tos törvényhatósági bizottságának 
többsége mellé állt volna-e ? Ugy e 
nem.

És mi a bére az újságírónak 
mindezért. Az, hogy őt és a sajtó 
tisztességét sárba hurcolták azok, 
akik az igazságnak nem barátai

Ugyan kinek van joga közügyekbe 
beleavatkozni Szentkirályi Tivadar 
és Szávay Gyula szerint ? Csak 
annak, aki nem ért hozzá. Az uj 
ságiró, a helyett, hogy munkáját 
végezze, menjen kukoricát kapálni 
s engedje át a tért azoknak, akik 
semmihez se értenek. Ilyen fölfo 
gás mellett meg lehet nyergelni a 
közvéleményt, lehet csinálni városi 
és színházi politikát.

De hogy magára a tényre tér­
jünk, szólnunk kell arról, ami teg­
nap a város közgyűlésén történt. 
Megvádolták az újságírás tisztessé 
gét, megvádolták az újságírót az­
zal, hogy inkorrekt dolgot köve 
tett el. Az újságírót sohase dicsé 
rik, csak vádolják s ezt már úgy 
megszoktuk, hogy szinte nem is 
reagálunk rá, azonban a hely és 
mód, ahogyan ez a tegnapi vádo­
lás történt, mégis fellázító.

Az egész törvényhatóságot fel­
háborította ez az esemény, amely 
nek párját keresve sem lehet ta­
lálni.

A város első tisztviselője, Ko í 
vács József polgármester volt az! 
első, aki sietett elitélni ezt a dúl

lyet a színház mostani vezetőjéről 
táplál.

A szinházpályázat során volt al­
kalmunk részletesen kifejteni azt, 
hogy Zilahy Gyula színtársulata a 
vidéken első helyen áll. Ni-ős elő 
adásokat produkál, a színház veze 
lését erős kezekkel intézi. Azokat 
a hibákat s bajokat, amelyeket el­
lene felhoztak az előző szezonok­
ban, korrigálta, orvosolta s a kö­
zönség azzal az ered nénynyel, a 
mit jelenleg produkál, meg van 
a legte jesebb mértékben elégedve.

így összegezvén a pályázat alatti 
harc alatt elhangzottakat, a köz 
gyűlés is helyt adott annak az 
igazságos felfogásnak, amelynek 
védelmére mi is szót emeltünk.

Amint hogy mi is örülünk en­
nek a győzelemnek, hisszük, hogy 
a város egész közönsége meg 
elégedéssel veszi tudomásul a szin- 
házkérdésnek ilyen befejezését.

Zilahy Gyulára a történtekből 
egy kötelesség háramlik ezután. 
Az, hogy megmarad azon az utón, 
amelylyel a színházba járó közön­
ség rokonszenvét meg tudta nyerni.

Öngyilkos leány.
Agyonlőtte magát.

Debreczen, ápr. 9.
uu._ Ma reggel öngyilkosság történt 

got, lesújtó, kemény kritikát mond ; a Patai-telepen. Egy fiatal leány 
van azokról, akik ilyen eszközzel! dobta el magától az. életet, 
igyekeztek segítségére sietni a sajtó Az öngyilkos Nagy Áron lovas-
,,SvÄ,MÄkal, "lld" J“,ia «•<■»■. aU api,

akik a sajtó tisztességéről úgy gon­
dolkoznak, mint a vád terjesztői.
Akiknek érzéke és ízlése csak idáig 
terjed, megérdemlik, hogy az igaz 
ságszolgállatás győzze meg őket,1 
hogy igenis van tisztességes sajtó !

9 szinházpályázat vége.
A színház Zilahyé.

Debreczen, ápr. 9.
Debreczen város törvényhatósága 

tegnapi közgyűlésén véglegesen el­
intézte a szinházpályázat ügyét. —- 
Nagy többséggel helybenhagyta a 
közgyűlés a tanács szabályszerű és 
igazságos döntését.

A közgyűlésnek ez. a határozata 
alkalmas arra, hogy városszerte 
őszinte megelégedést" keltsen, mert 
ez a határozat nem egyeseknek 
akaratát, hanem a város közönsé­
gének véleményét fejezi ki, ame­

szolgálati revolverével lőtte magát 
agyon. A szerencsétlen teremtés­
nek már hetek óta nagy bánata 
volt, amely elkísérte utolsó órájáig. 
Hogy mi okozta ezt a bánatot, 
arról a szülők semmit se tudnak.

Az öngyilkos leány ma reggel 
rendes dolgát végezte. Mikor anyja 
eltávozott hazulról s apja szolgá­
latba ment, rászánta magát végze­
tes tettének elkövetésére.

A szolgálati revolverrel mellbe 
lőtte magát. A golyó nern tévesz 
tett célt, mert a szerencsétlen te­
remtést megölte.

Édes apja, Nagy Áron telefonon 
jelentette be az esetet a rendőrség 
bűnügyi osztályán és a súlyos csa­
pás miatt felmentését kérte szolgá­
lata alól.

Az öngyilkosság okát nem tudják.

Tisza István Oebrozenhen.
A holnap programmja.

Debreczen, ápr. 9.
Debreczen város polgársága nagy 

szeretettel és lelkesedéssel készül a 
holnapi napra. Ekkor érkezik Deb- 
reczenbe a magyar politikai világ 

,*s közélet ragyogó egyénisége, 
Tisza .stván gróf. A kiváló politi­
kust a közélet és politika számos 
kitűnősége kiséri Debreczenbe. — 
Tisza megjelenése országos ese­
mény számba megy, mert a ko­
moly munka hitvallásáról fog be­
szédet mondani.

A debreczeni nemzeti munkapárt 
elnöksége azt az értesítést kapta, 
hogy a nagy nevű vendéget útjá­
ban a következő politikusok fogják 
elkísérni :

Berzeviczy Albert v. b. t. t., volt 
kultuszminiszter, a M. Tud. Aka­
démia elnöke, Hegedűs Kálmán 
volt képviselő, Biékovics Elemér, 
Rökk Géza volt képviselő, Már- 
tonffy Márton főigazgató, Elek 
László nagybirtokos, László Mihály 
volt képviselő, Galovics Győző dr., 
Lakatos Sándor, Ferenczy Elek, 
Bulla Gyula volt főispán, Szuhányi 
Ferenc, Angyal József, Miskolczy 
Imre dr., Sztojkovics Emil dr., 
Tárnok Béla dr. ; a kiséret tagjp'- 
nak száma még növekedni fog.

Tisza István gróf a déli gyors­
vonattal érkezik meg. Debreczenbő! 
eléje utazik Domahidy Elemér fő­
ispán. A fogadtatás az állomás 11. 
osztályú várótermében lesz, ahol 
Tiszát s kíséretét Szilágyi Imre, az 
e.sö választókerület elnöke fogja 
üdvözölni. A párt nagygyűlése dél­
után 3 órakor lesz a Bika nagy­
termében. A nagygyűlést Komlóssy 
Dezső fogja megnyitni. Alkalmasint 
Berzeviczy Albert volt kultusz­
miniszter fog beszélni s őt követi 
Tisza István.

Debreczen józan gondolkozásu 
polgárainak úgy a fogadtatásnál, 
mint a nagygyűlésen ott kell len­
niük, meg kell hallgatniok azt a 
férfiút, aki nem a hangzatos jel­
szavak, hanem a tett embere, 
kiváló hazafi, ragyogó férfiúi tu­
lajdonokkal rendelkező egyéniség.

SZÍNHÁZ.

(C) bérlet. 51-ik szám.
OBbreczen, 1910. épp. 9-én, szombaton:

Pillangó kisasszony.
Tragikus dalmű 2 felvonásban.

Heti műsor:
Vasárnap, április 10 én : Dél­

után : Dolovai nábob leánva — 
Színmű. Este : Édes teher, Énekes 
bohózat. Újdonság. Som lő Emma 
fellépte. Bérletszünet.

Hétfőn, apri is 11 én : Édes te­
her. Énekes bohózat. A) bérlet.

luánfi Jenő szabad előadása.
Kedden, 12 én tartja meg Ivá .fi 

Jenő szabad előadását a debre­
czeni színházban. Egészen uj ol­
daláról lesz alkalmunk megismerni 
ezt a nagv művészt, aki eddig ven­
dégjátékaival feledhetetlenül bele­
véste művészetét közönségünk lei­
kébe. De a keddi estén hallani fogjuk 
Ivánfi Jenőr, az irót, akinek ilyen 
minőségében is országos hírneve 
van. Előadásának lebilincselő köz­
vetlenségében hallani fogiuk Oedi­
pus király magyarázatát, XIV. Lajos 
fényes udvarának leírását, Shakes­
peare történeti drámáinak fejtege­
tését, Arany és Rákosi Jenő iirá 
jának méltatását és végül Edmond 
Rostand költészetének jellemzéséi. 
Kü őnős érdekességet, szenzációs 
újszerűséget ad Ivánfi előadásának 
az, hogy látni fogjuk a zseniális 
művész hatalmas Oedipusát, III. 
Richárdjál, Shylockját és befejezé­
sül Chanleclerf — frakban, még 
pedig az előadó művészet legköz­
vetlenebb formájában : meleg, forró 
közelségből.

Színházi hírek.
Jövő hét műsora. Az igazgatóság 

jövő hétre rendkívül érdekes mü- 
sorlervezetet állított össze. Somló 
Emma, a kolozsvári Nemzeti szín­
ház kiváló művésznője két estén 
és Ivánfi Jenő, a Nemzeti színház 
művésze egy estén lép fel. Azon­
kívül Puccini világhírű operája, 
Pillangókisasszony és Rajna nagy 
sikert aratott látványos operettje, 
Táncos huszárok kerülnek színre. 
Jövő héten lesz a Luxemburg 
grófja első kis jubileuma. E i lesz 
a darab tizedik előadása.

Az „Esti Hirlap“-ra minden 
nap lehet előfizetni a kiadó­
hivatalban, Piac-u. 12. Előfize­
tési ár havonként 90 fillér.

Sirolin
„ Roehe“

kapható minden gyógyszer« 
tárban.

Ara üvegenként 4 korona.

Az orvosi kar által ajánlva.
Gümőkór (tüdőbajok), légzőszerv! bán— 
talmak, szamárköhögés, influenzánál.

. . ... Ki használjon Sirolint?
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kik hu'rutlmn .z.nr.d- 
v.i.d, ‘ n »ftorho áltál rövid időn 
bolul meggyógyulnak.

ir mában szenvedők már rövid hasz­

nálat után lényeges könnyebbülést 
éreznek.

4. Hkrofűins, mirigyduzzadáaos, szem- és 
orrhurutos gyermekeknek rendkívül 
fontos szer a Sirolin.
A táplálkozást nagyban elősegíti.
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vadházasság lége.
Agyonvert asszony.

Debreczen, ápr. 9.
Csőkn;ő községben özv. Somo­

gyi Sándornét reggel ágyán halva 
Találták. A „lelkiismeretes“ vizsgá 
iát megállapította, hogy a boldog- 
ialan alkoholmérgezés folytán halt 
meg.

Amikor a haláleset híre elterjedt, 
a beretiyó újfalui csendörség külö­
nös értesítést nyeri e rejtélyes ha­
lálesetről. Egy berettyóújfalui fuva­
ros jelentkezett ugyanis és előadta, 
hogy azon az éjszakán, amikor 
meghalt özv. Somogyiné, ő ott 
hajtőit el annak lakása előtt. Az 
ablakon keresztül látta, hogy az 
asszony térden állva könyörög egy 
férfinek, aki fadoronggaí ütötte az 
asszonyt.

Ő a továbbiakat nem látta, mert 
ntja sietős volt, de gyanítja, hogy 
ez a iérli ülhette agyon özv. So­
mogyinál. A csendőrség e nyomon 
kutatni kezdett s hamar megálla 
pilot iák, hogy az asszony Zsila 
József napszámossal közös ház 
tartásban élt. Somogyiné utóbb 
rászokott a szeszes italokra, eniiait 
sokat veszekedtek s igy a férj lehe 
lett a gyilkos.

A csendőrök erre letartóztatták 
Zsiila Józsefet, aki előbb tagadott, 
de aztán töredelmesen vallomást 
telt. Iszákossága miatt gyülö'te meg 
az asszonyt, aki a végzetes estén 
is mámorosán jött haza. Gyülöle 
tében agyonverje ekkor az asz- 
szonyl. A gyilkos férjet a csend­
őrök behozták a nagyváradi ügyész 
aég fogházába. A vizsgálatot a 
berettyóújfalui járásbíróság vezetle.

HÍREK
- Vasárnapi istentiszteletek. Hol­

nap, vasárnap az ev. ref. templo- 
ltokban az istentiszteletek a követ­
kező sorrendben fognak megtar- 
:atni : a Nagytemplomban prédikál 
Oicsőfi József lelkész, Kőtemplom­
ban 9 órakor Szarka Boldizsár s. 
elkész, tizenegy órakor Szele 
György lelkész, a Kossuth-utcai 
templomban Boér Károly segédlel­
kész ; az Ispotálytemplomban Uray 
Sándor lelkész, a városi szegény 
házban Kollonay László 4. theol.

— Három napos közgyűlés. Deb
reczen város törvényhatósága még 
na is folytatja közgyűlését. Alkal­
masint ma már a közgyűlés véget 
ér, amennyiben a napirendet ki 
fogják meríteni.

— A város csatornázása Debre­
cen közgyűlése tegnap délután 
ismét foglalkozott a város csator 
názási ügyével. A belügyminiszter, 
mint már megírtuk, több rendbeli v 
módosításokat tett a tervezeten. — 
Ennek megfelelőleg módosította a 
tanács a vállalkozó közbenjötlével 
a költségvetést, amelynek egyik 
tételéből, a bekötőcsatornák mun­
kálataiból Fried és Adorján cég 
15°/«-ot engedett. A közgyűlés hosz- 
szabb vita után elfogadta a tanács 
módosítását s igy a csatornázás 
munkálatainak megkezdését mi 
sem gátolja.

— Halálos esés a szekérről. Ma
délelőtt halálos szerencsétlenség 
történt a Falk-kefegyár mellett. — 
Szénát fuvarozott a szoboszlói utón 
Kerékgyártó Mihály gazdaember, 
aki a jól megrakott szekér tetején 
ült. A szekér valami zökkenés 
folytán megbilleni s a magasságból 
Kerékgyártó lezuhant a földre. Ke­
rékgyártó oly súlyos sérüléseket 
szenvedett, hogy a mentők haldo­
kolva vitték be a közkórházba.

— A gyógyithatlau betegség miatt
Ma reggel Hajdubagoson óngyi - 
kosságot követett el egy jómódú 
gazdálkodó. Régi, gyógyíthatatlan 
betegsége adta kezébe a fegyvert. 
Az öngyilkos Basa István 57 éves 1 
gazdálkodó, kin az utóbbi időben 
tejesen e.hatalmasodott a tüdő 
vész, ami teljesen elvette életked­
vét és ma hajnalban forgópiszto­
lyával hasba lőtte magát.

— A holnapi víg est. Az óriási 
érdeklődésből itelve, nagysikerű­
nek Ígérkezik a holnap délután 6 
órakor a Bika dísztermében rende­
zendő fényes müsoru víg esíéiy. 
A műsor szenzációja Burger Erzsi­
kének, Kerner tanár tehetséges 
növendékének a fellépte, úgyszin­
tén óriási sikerre van kilátása az 
Unger Annuska és Nádor Zsiga 
szóló- és duett-számainak. A mü 
sor többi számai is kiválóak. Az 
est kezdete délután 6 órakor. Utána 
tánc lesz. Jegyek vasárnap d. e. 
10 óráig válthatók Antalfynál (Piac 
utka 44 ) és vasárnap d. e. 10 
órától a Bika diszterem pénztáránál.

— Öngyilkosság Balmazújváros- 
I ról jelentik, hogy ott ma öngyil­
kosság történt. Vecsey László 53 
éves gazda felakasztotta magát. — 
A zzerencsétlen ember Ínségében 
követte el tettét. Nagy családot ha­
gyott hátra.

— Villanyvilágítást, motorokat, át­
alakításokat legjutányosabban ren­
dez be Földvári L. Csillárok, 
Wolfram-lámpák legolcsóbb be­
szerzési forrása. Telefon 168.

— Az aj 4% os koronajáradék
kölcsön 112.550 000 korona ősz­
szegben április 12 ikén, kedden bo- 
csátiatik 9272% ár mellett nyilvá 
nos aláírásra Budapesten az állam 
pénztárnál és a Magyar Általános 
Hitelbanknál, Debreczenben: a Magyar 
Általános Hitelbank fiókjánál és itt 
jegyzési ivek a közönség rendel­
kezésére állanak. Az aláírás alkal­
mával a jegyzett összeg 5°/o-a biz- 
tositékképen leteendő. A jegyzésre 
jutó kötvények április 25-étől kezdve 
legkésőbb május végéig veendők 
át a Magyar Általános Hitelbank 
debreczeni fiókjánál.

— Erjedést okozó lássa emésztés,
mely porokra és cseppekrre csak
ritkán javul, a Ferencz íózsef-
keserüviz természetes tisztitó 
és elvezető hatására könnyen 
gyógyul. A felfúvódás, gyomor­
égés és ideges fejfájás már az 
első adagolás után megszűnik. 
Rendszeres használat mellett a 
valódi „Ferencz Józseí“-viz a 
gyomrot és az egész bélcsator­
nát keresztülmosva, még nagy­
evőknél is lehetetlenné teszi 
újabb torlódás képződését. — 
Éhgyomorra egy fél pohárral 
veszünk be.

alkalmazható legyen és jótékony 
befolyását a megbetegedett nyálka 
hártyájára kifejthesse.

— Fényképcikkeket csak Löbl 
Gyula és társánál Debreczen,Piac-u. 
63. vásároljunk.

Távirat Telefon
B mentők szélhámosa.

w>n.

A Mihalovits-féie 
csukamáj-olajat, mi­
után nincsen ize, vagy 
kellemetlen szaga, — 
a gyermekek szívesen 
megisszák. Kapható a 
Mihalovifs-gyógyszer- 
tárban, Piac-utcza, a 
városházzal szemben.

- A gyermekek rossz szokása,
hogy az orr helyett a szájon át 
lélegzenek és az utcán nyitott száj­
jal szaladgálnak és játszanak, ami 
sok garat- és légcsőhurut oka. De 
a gyermek csekély ellenállóképes­
sége minden betegséggel szemben 
még a könnyebb bajoknál is sú­
lyosabb megbetegedéshez vezet és 
hogy ezt megelőzzük, a gyermek­
nél minden köhögést azonnal ke­
zelésbe kell venni. A rendelkező 
sünkre álló gyógyszerek közül egy 
sem hat oly gyorsan és biztosan, 
mint a „Siroiin Roche“, mely min­
den gyógyszertárban kapható és a 
kezdő hurutot már néhány nap 
alatt meg tudja szüntetni. Ezen par 
excellence háziszernek tehát egy 
házban sem szabadna hiányoznia, 
hogy a megbetegedés első jeleinek

Budapest, ápr. 9.
A mentőegylet a minap egy ir- 

noki állásra megválasztotta dr. Kér- 
tész József nevű embert. Néhány 
hétig volt az állítólagos dr. ■ mentő- 
egylet szolgálatábzn. Ez idő ala t 
elsikkasztotta Kornfeld báró ala­
pítványát. A rendőrség elfogta Ker­
tészt, akiről kiderült, hogy nem 
orvos, hanem szélhámos.

Elmarasztalt herceg.
Aiad, ápr. 9.

Tagányi Sándor aradi ügyvéd 
éveken át jogtanácsosa volt Suly- 
kovszky József hercegnek. A her­
ceg azonban nem fizetett, mire 
Tagányi beperelte Sulykovszky*. 
A bíróság ma 130 ezer koronába 
marasztalta el a herceget.

fl más uj igazgatója.
Budapest, ápr. 9.

A kormány ma publikálta, hogy 
a máv. elnökigazgatójául Marx Já­
nos min. tanácsos neveztetett ki.

Bécsi hangolt Hhuenről.
Budapest, ápr. 9.

Bécsben óriási rokonszenvvel 
kisérték Khuen gróf miniszterelnök 
azon levelét, amelyet Bécs község- 
tanácsához intézett az őköritói ka- 

! tasztrófa alkalmából történt meg- 
I emlékezésért. A lapok roppant me- 
I legen emlékeznek meg a dologról 
s egyértelmüleg konstatálják, hogy 

! a mód, amelylyel Khuen gróf a 
bécsiek segélyét megköszöni, nemes 
és szives. A magyarok közeledését 
látják Bécsben a szomszédi jó vi- 

I szony megerősítésére.

Kossuth betegsége.
Budapest, ápr. 9.

Kossuth Ferencz, aki hetek óta 
ágyban fekvő beteg, jobban van. 
Orvosai kijelentése szerint azonban 
még soká kell az ágyat őrizni.

Koncz József Fö üzlet és gyárFest és vegyileg tisztit =
-----------------------------—----------------------- Debreczen, Arány János-u. 10.
mindennemű ruhát — Fiók üzletek:--- - - - - - -

Batthyány-u. 2. és Vár-u. 3. sz. 
a Zenede udvarába*.

11IIfinnéi nos bv burgonya, liszt, conservek stb. legmegbízhatóbb beszerzési forrása nllSuET fiiwpn rihbpk GEWÜRGZ és KLEIN fü$z«n)agykcr$sk«d*S€e,"ei11 lUítilJl Linnen DEBRECZEN, Simonffy utca 2. Telefon 221*



ES TI HÍRLAP

1 AFRO HIRDETÉSEK o

f Minden szó 4 fillér. 9
Tíz szóig 40 fillér. "Z

Ha nincs pénze és szüksége van 
vászon asztalterítő, szövet és 

csipkefüggöny, futó és nagy sző 
ayegre. Paplan és flanel takarók, 
férti és női felöltek, kész férfi, fiú 
öltönyre, vagy tükör, kép és bútor, 
csekély heti vagy havi részletre. — 
Városi, megyei és állami tisztviselők 
kedvezményben részesülnek. Tiszte­
lettel Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2. 
Telefon 685.

TatmlÓ fizetéssel lapunk nyomdá­
jába felvétetik. 1—2 középiskolai 

osztályt végzett előnyben részesül.

— Helybeli látképes levelezőlapok : 
(legújabb felvételek) bámulatos öl­
est) árban kaphatók Horovifz Zsig j 
mond papirúíktében, Piac ú. 12. 
(Slerc’nger ház.) Viszonteladóknak I 
nagy árengedmény.

HltlB EDH9RQ
Önborotváló készülék.

SérBlés hizsrua!
A világ legpraktiku- 
satb beretváló ké­
szüléke. Bársony­
puha beretválkozás 
minden előismeret 
nélkül. 1908-1909. 
évben 100.000 da­
rabnál több kelt el. 
Fényes elismerő le­
velek a társadalom 
minden köréből. — 
Garantálás Komplet 
és kiválóan finom 
kivitelben K 9‘75.

Hing Etteard Safety Razor Eg. Efcicap
egyedüli Kontrahense

JÄGQUES BR LOG Wí$n
11 2SO. prafgrstrasse £7.

DebrecíCHifőraktár: Lolli BplaÉsTsa.

Telefon 685. Telefon 685.

ípryvocol/ ügyeimébe leg- 
CvDCA. jobban ajánlható

Kaiser Salamon
céá

bútor is lahbEreniiEZÉsi clfiHuM ralifára,
a hol óriási választék és

hedvstz© fizeiási felháfeieh i

mellett szerezhetik he szükségleteiket.

Kaiser Salamon
Hatvan-u. 12. sz.

Telefon 685. Telefon 685.

.t hnbiwiiyitett 
legtöbb hygienikus

GUMMI
különlegesség 
2 évi jótállás
Kapható min 

Jen ny.'gysTur- 
tárban jobb 
Llrc’/érittban ■

1910. április 9,

Karhald 
Ucbreeaenbfn 

Mihnloriffi j,„(, 
Sle,n«r Man 6 ' 

Ko,<io* *ándor 
inyogysicrtäiat es 
I Békás Lajos, 

András, s«l„;,n 
Sándor uraknal. 
k' Telelje aztr,

! ban, hogy a saa;
I Hlója Bnnek Malőr 

OLLA-I
adjon. — Az e! 
árusító helyek ki- 

irjegygékét és .redeli propaganda rei 
told az OUn líumniigvár \viVr, 

-‘r>~. PmterKtmsfie 57.

í Lü ui To1
stuonSÉTIll

-1' 1 értzfÉnpze, mázold és huforfesfő
EyÖf6 *é^etö kályhával felszerelve)

haj- h iunvacli-utca ?!.

40"50 koronáért
készítek mérték után divatos

|[! férfi öltönyt vagy felöltőt j
1 * !

finom gyapjuszövefbei

FETTMANN SÁNDORi

tó. számú ház.
Felvilágosítást ad 
D", Teruey Tamás ügy­
véd, Piac-utca 73. 
szám alatti irodáia.

Elvállalok minden e 
szakmába vágó mun­
kákat : Fürdőkádak, 
kerékpár, fa és vas- 
butorok fényezését a 
legegyszerűbbtől a 

legfinomabb kivitelig 
I szolid és pontos ki- 
: szolgálás mellett.

csoaaszen
bsbizonyif-

hstólaS

Kopaszság, hajhullás, hámlas elleni .; 
szer. „Evoe“ erősíti c-s frissíti a! 
lejbőrt, erősíti és elősegíti a haj | 
növését. Epy üveg ára, igen kiadós,! 
5 korona, „Evoe“ csoda-crém ránc, 
vimmerli, redő, bőratka ellen. Nagy ! 
tégely 4 kor. „Evoe“ keleti szépítő-1 
szappan 1 korona.

Az „Evoe“ társaság főraktára
BPLBR 3, üíEn, 1! 55Z. FráíersfraiSB 5?.

cvLXÜFO2S.S f, I és mindenféle nyomtatványok
legolcsóbban, szép kivitelben j 

készülnek
MrBmbcnByÉseii ápolását t
jutányosán elvállalom | ..

Házakhoz meghívásra elmegyek. I ^ . ..
n: Darabos-ufc» sí. | könyvnyomdájában

u,Jvar’5' £i;:■Bi,ó• j Piac=uíca 12. Telefon 330

úri szab3

Kessuth-uiea 13, s*.

"slefon 825.

, fim
ti 0-j u- 4 Kalap-

Debreczen, Dréhee mellett Piac-u. 47,
¥ «

Teläfon 835. 
V

azoan i

a ra hl áron levő összes
? ? F St 1 <rti m

B W

£gvAri ári >an adatnak el.
Üzletemet í. évi május 20-tól Píncz-Utrzn 41. SZ BÍ3 a Killer-féle 
bútorüzlet helyiségeibe helyezem át. föEi'Ö í'íji.3 ÖZ-fCÍC ülBllí).

■ «ás a í í i í. t.kí

eriáss

MjBi—aa—m soogssssmasmaamm xi&aary&PGevgM \

Telefon az effész megyére 727.
I Motor és Kerékpár

rahfátra órhezfph

Bosznay J. és Társa !
dívafáruhJzában

Debreczen, Kossuth-utca C>.

állomás.
Nagy javító n?cil)ely.

Fuch, Helical-Premier, Meleer heréhpároh 
4S*ST egyedüli rahfára.

Molnár Testvérek
Ffilfhrzfep 1 Nagyít uiplöiriRiiii szemben.

Nyomatott Horovilz Zsil ;mond könjvnyomdtijébfcn, i)>ecitczcr
pzissöai-i

tea 12. 1 Stenoinger-haz). Telefon 330.


